Засідання педагогічної ради:

«Інноваційний підхід до організації навчально-виховного процесу як потреба створення сучасного освітнього простору»
       Наше засідання пройде нетрадиційно, з використанням інновацій.

       Сьогодні ми з вами будемо працювати в групах. Для того, щоб об´єднатись у групи я пропоную «чарівний рюкзачок», який допомагатиме нам сьогодні.

        Завдання №1: Скласти частинки листівки в одну цілу і за таким принципом об´єднатись у групи.

Прошу учасників кожної групи зайняти свої місця за столами.

        Завдання №2 (етап рефлексії): Привітайте учасників нашого засідання, використавши  зібрані пазли листівки.
         Свій виступ хочу розпочати словами Конфуція: «Те, що я чую, я забуваю. Те, що я бачу й чую, я трохи пам’ятаю. Те, що я чую, бачу й обговорюю - я розумію. Коли я передаю знання іншим, я стаю майстром»
         ЕТАП І  Релаксація  Оголошення  ствердження: «Перед кожним із нас два шляхи: жити минулими, хоча і великими заслугами, заплющивши очі на кардинальні зміни у світі, прирікаючи своїх учнів на життєву  неуспішність, або пробувати щось змінити у своєму ставленні до новітніх освітніх технологій»
         Наступне завдання інтерактивна вправа «Мікрофон» Яке моє ставлення до інновацій в освіті (вчителі по черзі передаючи «мікрофон» висловлюють своє ставлення до поставленого питання, обгрунтовуючи свою думку)

          ЕТАП ІІ Що таке «технологія» та «інновація». Давайте звернемось до словника.
          Поняття «технологія» так само, як і поняття «педагогічна технологія» у науці мають понад 300 визначень, однак у всіх їх можна визначити основні ознаки: чіткість, конкретність, діагностичність мети, алгоритмізованість та керованість процесу, незалежність від суб’єктивних чинників, гарантованість досягнення поставленої мети. 

          Поняття «інновація» так само багатогранне та різноманітне але охоплює певні спільні ознаки: цілеспрямований процес; нововведення, новий підхід до процесу; створення чогось якісно нового, або використання старого з іншою метою.

Наступний етап
ЕТАП ІІІ Мотиваційні аспекти впровадження інноваційних технологій

   З огляду на оголошену мету, сконцентруємо увагу на спільному, що об’єднує інноваційні педагогічні технології на проблемах упровадження інноваційних педагогічних технологій у практичну роботу школи. Порівняємо традиційну та інноваційну освіту, що на даний час паралельно співіснують в Україні. На думку великої кількості дослідників традиційна система навчання є без особистісною. У ній людина постає об’єктом, яким можна управляти за допомогою інших впливів, загальних стандартів і нормативів. Для неї характерні:

· Авторитарний стиль керівництва

· Пояснювально-ілюстративний тип навчання й репродуктивна діяльність учнів

· Переважання фронтальної роботи, обмеженість діалогічного спілкування

· Відсутність у дітей прагнення до здобуття освіти

Безперечно ми часто пишаємось освітніми здобутками радянської освітньої системи: вона давала міцні теоретичні знання (одні з кращих у світі). Але соціологічні опитування свідчать  про інші факти:

· Тільки 4-7% учнів школи та 7-11% студентів зберігають інтерес до навчання

· 40% дітей не хочуть ходити до школи і лише 10% радіють зустрічі з учителем

· 50% незадоволені шкільними знаннями

· 90% учнівського часу відведено на виконання репродуктивних дій

· У частини учнів у зв’язку із перевантаженнями, перенапруженням виникають невротичні зміни психіки

· Рейтинг українських школярів у дослідженні успішності представників 32 країн світу (PISA-Test, 2003) склав: з читання - 28 місце, математики - 25, природничих наук – 28. Високий рівень освіченості (здатність здобувати, розуміти та критично оцінювати інформацію) показало тільки 2% учнів, успішно можуть адаптуватись у суспільство можуть 36% учнів. Слабким місцем результатів учнівських робіт є недостатнє оволодіння вміннями ефективно інтегрувати знання з різних галузей знань, та невміння аргументовано висловити свою думку.

У чому ж проблема? Вчителі не хочуть навчити краще? Погані учні? Погана програма?. Саме суспільство, його психологія не дає виховати людину із заданими. Потрібними рисами. Чого очікує учень від школи? Задоволення пізнавальних інтересів, можливості самоствердження, самореалізації (підсвідомо звичайно). Але яким чином? До того часу як вона пішла до школи дитина була суб’єктом діяльності: сама обирала собі форми діяльності, місце ігор, учасників, правила. Але в школі… На що зорієнтований учитель? На обов’язкове виконання програм, яка визначає обсяг, темп та способи засвоєння інформації. Отже ми маємо суперечність психологічних установок, у підсумку конфлікт інтересів. Цей конфлікт існував завжди, але загостривсь лише в останні десятиліття. Наш час називають постіндустріальним або інформаційним. Нині обсяг знань подвоюються впродовж 5-7 років а в найновіших галузях знань ще швидше. Нині 70% усієї інформації учень отримує не від учителів.  Керівники фірм та організацій наголошують на тому, що учні не готові до життя  в новому суспільстві бо не здатні самі вчитись, не можуть самостійно здобувати інформацію, не здатні креативно мислити,їм складно працювати в команді.

        Навчально-виховний процес потребує психологічного супроводу. Запрошую до слова практичного психолога Гриневич І. А., яка ознайомить нас із психологічним підходом до організації навчально-виховного процесу як потреба створення сучасного освітнього середовища

        Нині в Україні немає єдиної програми впровадження інновацій у освітню сферу, але педагогічні колективи  самі намагаються впровадити певні інноваційні педагогічні технології, згідно із вимогами часу. 

        На даний час розроблено безліч педагогічних технологій, і саме на деяких найпоширеніших пропоную зупинитись більш детально.

            ЕТАП ІV  Калейдоскоп  інноваційних педагогічних технологій

              Групи учителів  отримують 5 видів інноваційних технологій, їх опис та протягом 4-5 хвилин опрацьовують інформацію, після чого у ході виступів ознайомлюють присутніх із своїм видом технології.

1. Нестандартні уроки 

2. Інтерактивні технології 

3. Технології організації групової навчальної діяльності 

4. Проектна технологія 

5. Комп’ютерно-інформаційна технологія 

             Особливого підходу потребує навчання молодших школярів. Гра на уроках у початковій ланці – один із методів засвоєння програмового матеріалу. Досвідом організації ігрової діяльності на уроках поділиться Соколова Л. М.
            Як виявити обдаровану дитину, як допомогти їй не втратити інтересу до навчання, як навчити її математичним діям розповість вчитель математики Ваколюк А. М.

                                  Брейк-кава

             Продовжуємо засідання  педагогічної ради. Я запрошую до обговорення Панасюк І. З., яка поділиться досвідом втілення інноваційного підходу до організації занять з мистецтва.

             Важливим у роботі кожного вчителя-предметника є формування предметних компетентностей. Як їх формує на уроках укр. мови і літератури розкаже Михальчук О. В.

            ЕТАП V Позитивні та негативні сторони інноваційних технологій

             Інтерактивна вправа методом «мозкового штурму» («дерево рішень») вчителі визначають спочатку позитивні а потім негативні сторони впровадження інноваційних технологій, найактуальніші записуються на  (дошку) у дві колонки.

            Проектна діяльність – один із видів інноваційних технологій. Мастепян Т. Ф. поділиться досвідом роботи, які методи формування позитивної мотивації до активізації навчально-дослідницької діяльності на уроках трудового навчання.

             ЕТАП VI Підведення підсумків

         Вчителям пропонується  як на кожному уроці здійснити закріплення інформації, отриманої на занятті методом «Незакінчені речення», виконуючи вправу «Редакційний кошик»

(До кошика ведучий педради вкидає картку із незакінченим реченням, вчителі-учасники педради виймають їх, читають і намагаються закінчити думку речення)

1. Як називається урок, який має нестандартну структуру або форму (нетрадиційний)
2. Які інноваційні технології або прийоми ви помітили під час проведення педради («мікрофон», «редакційний кошик», «незакінчені речення», «мозковий штурм», «групова робота», «використання комп’ютера»)
3. Вид інтерактивних технологій у процесі організації якого учні протягом 2-3 хвилин пропонують свої варіанти відповідей на поставлені питання, які вчитель записує на дошці (мозковий штурм)

4. Вид технологій при використанні яких учні повинні оформити свої роботи у формі публікацій, презентацій, альманах, тощо. Вони бувають: інформаційні, дослідницькі, творчі і т.д. (проектна робота)

5. Цей новітній інформаційний засіб можна використовувати як демонстраційний, інформаційний, дидактичний, контролюючий
(комп’ютер)
6. Цей новітній інформаційний засіб можна використовувати як демонстраційний, інформаційний, дидактичний, контролюючий
(дослідження)
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